Our office is closed on Monday April 29th & Tuesday April 30th for Passover



Home > Products > ProX Lighting > LED Lighting > Effect and Party Lighting , Strobes > SKY LARK 120 LEDs

SKU: X-722 LED SKY LARK

This product is discontinued

SKY LARK 120 LEDs

Product Images



Download Product Images

Our Products And You

Submit your storv

ProX X-722 LED SKY LARK SKY LARK 120 LEDs

Description

120 x 10mm All White LEDs Strobe Effect

The X-Static X-722 LED is a versatile and exciting addition to any DJ or pro lighting gig. Its plug-and-play functionality and 2-way operation makes it very flexible and easy to use. Its LEDs are incredibly powerfull & bright yet use and require very minimal power. This unit features a long-life bulb and a speed adjustment knob control, in addition it also responds to

ambient sound with its built-in mic. For small to medium sized venues, concerts and DJ sets, the X-722 LED strobe is an excellent go-to light to add for exciting strobe effects.

It also seamlessly integrates for larger events. Choose the X-Static X-722 LED and get the crowd pumping!

Features:

Mega Flash LED HIGH POWER STROBE FLASH LIGHT WITH BRIGHT WHITE LED TECHNOLOGY

Features

FEATURES: 112 x 10mm Ultrabright White LEDs 325 LUX @ 2m Produces unique LED beam that can be projected on a dance floor, wall or ceiling

Auto & Sound Active mode w/ a built in Mic Runs extremely cool! - No Duty Cycles! - Run all night! Very low heat output and power consumption Extreme long lifetime of the LEDs 100,000 hr. rated No moving parts for extremely long unit life

Multi-voltage: 110V 50Hz

Power Consumption: 12W maximum Working Environment: Indoor use

Our Products and You

Submit your story

Commonly Asked Questions

+ Where can I buy one?

submit a question

Customer Testimonials

What did you think